

愛情學分最難修

特刊

【記者林雅惠報導】大學的可貴，在於均衡人格的發展，不管在學問、愛情、社團或學習社會化（打工）上，都不該入寶山而空手回。

〔愛情〕

到了大學，不會再有老師禁止你交朋友，反而會有許多的聯誼、家聚與出遊，除了認識本系的人之外，還會有許多的機會認識外系的人。所以，不怕交到朋友，就怕你沒有一顆成熟開放的心去迎接一個更寬廣的人際地圖，怕你不肯伸出友誼的雙手，迎向更多種不一樣的朋友。

當你找到心目中理想的他，不代表從此大學生活就畫上句點，愛情可以說是最難修好的學分，如何與異性相處？如何保持愛情的熱度？都是一項艱難的課題，如果，你在愛情上有困擾或是想找個人分享，位於商館四樓的學輔室大門隨時為你而開。

〔社團〕

淡江大學共有兩百多個社團，分為聯誼性、學術性、體育性等，在開學當天會在海報街與圖書館前展開社團介紹與報名，歡迎你們前往認識與參與。如果平常時間有疑問的

在課業方面，一定有許多學弟妹會關心二一制度的事情，沒錯，大的學分不好可是會強制的喔！簡單的來說，如果你修的學分有一半以上不及格的話，就註定要捲鋪蓋走路啦！

[打工]

在打工這一方面，本校提供相當多的資訊與管道讓同學有在機會索取，像各單位的公告欄也都會特別設一個版是受一定管大名單，另外，在淡江BBS站上，除了校內弟妹一點障與安全之外的，凡是到校外窮，可要睜大眼睛，被騙的事層出不窮，求職的要睜大眼睛！

2010/09/27